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Το Σάββατο 4 Οκτωβρίου συνήλθε το Αρχιεπισκοπικό 
Συμβούλιο της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Καναδά υπό την 
προεδρία της κας Ζωής Βερούτη. Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος 
κυρίες και δεσποινίδες από όλο τον Καναδά.

Ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος αφού έκαμε την προσευχή προχώρησε σε ανάπτυξη 
του νέου συνθήματος της Ι. Αρχιεπισκοπής για το 2026 «Μνημονευτέον Θεοῦ 
μάλλον ἤ ἀναπνευστέον» (Άγ. Γρηγόριος Θεολόγος) και έδωσε τις κατευθυντήριες 
γραμμές για το έργο της Φιλοπτώχου. Θερμά συγχαρητήρια στην πρόεδρο κα Ζωή 
Βερούτη, στα μέλη του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχου Καναδά και σε 
όλα τα Τμήματα της Φιλοπτώχου ανά τον Καναδά για το άριστο έργο που 
επιτελούν.

Τη Δευτέρα 6 Οκτωβρίου έγινε η συνεδρίαση του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου 
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υπό την προεδρία του Αρχιεπισκόπου Σωτηρίου, τη συμμετοχή του Εντιμ. Γεν. 
Προξένου της Ελλάδας στο Τορόντο κ. Ιωάννη Χατζαντωνάκη -ο οποίος έφερε το 
μήνυμα και την αγάπη της πατρίδας Ελλάδας- και του Θεοφ. Επισκόπου κ. 
Αθηναγόρα.

Το Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο αποτελείται από είκοσι πέντε (25) επιτροπές οι 
οποίες υποβάλλουν τις εκθέσεις τους, αναφορικά με τη Θεολογική μας Ακαδημία, 
τις ποιμαντικές, ιεραποστολικές, κοινωνικές, κατηχητικές και άλλες δράσεις της Ι. 
Αρχιεπισκοπής Καναδά. Έλαβαν μέρος τριάντα πέντε (35) μέλη από όλο τον 
Καναδά.

Η συνεδρίαση άρχισε με προσευχή και ομιλία του Σεβασμιωτάτου για το σύνθημα 
της νέας χρονιάς. Οι εργασίες ξεκίνησαν από τις 10 το πρωί και συνεχίσθηκαν έως 
τις 5 το απόγευμα σε πνεύμα συνεργασίας και ορθόδοξης χριστιανικής πίστης.

Στο τέλος της συνεδρίασης ο Αρχιεπ. Σωτήριος ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες, 
δοξολόγησε τον Τριαδικό Θεό για όλα Του τα αγαθά με τα οποία ευλογεί την Ι. 
Αρχιεπισκοπή Καναδά και διεβίβασε τις ευχές και τις ευλογίες του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου ψάλλοντας όλοι μαζί τη φήμη Του.

Την επόμενη ημέρα Τρίτη 7 Οκτωβρίου έως και την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου , οι 
Ιερείς από όλο τον Καναδά είχαν την ετήσια σύναξή τους στο Kingston, Ontario. Ο 
Αρχιεπίσκοπος προήδρευσε των συζητήσεων με τη συμμετοχή του Επισκόπου κ. 
Αθηναγόρα, του Προέδρου του Συνδέσμου Ιερέων, Αρχιμ. π. Φώτιου Τσάμη και 
όλων των κληρικών.

Τα θέματα που συζητήθησαν ήσαν: α) Η ενεργή συμμετοχή των ενοριτών στη ζωή 
της Εκκλησίας μέσα από προγράμματα: Χορωδίες, Κατηχητικό, Χορευτικά, 
Ιερόπαιδες, Μελέτη Αγίας Γραφής, Διακονία, κ.ά, β) Διακονία προς ενορίτες με 



σοβαρές προκλήσεις ψυχικής υγείας, γ) Διαδικτυακή Ορθοδοξία και ο αντίκτυπός 
της στη ζωή της Κοινότητας, δ) Ο Ιερέας ως θεραπευτής και ως θεραπευόμενος 
μέσω του Μυστηρίου της Ιεράς Εξομολογήσεως και ε) Κατηχούμενοι και 
Προσήλυτοι.

Στη συνέχεια διεξήχθησαν εκλογές για το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου 
Ιερέων το οποίο παρέμεινε με την ίδια σύνθεση.

Την Τρίτη 7 Οκτωβρίου, τελέστηκε βραδινή Θεία Λειτουργία στην τοπική εκκλησία 
της Κοινότητας Κοίμησης της Θεοτόκου Kingston από τον Αρχιεπίσκοπο Σωτήριο 
με τη συμμετοχή όλου του Κλήρου. Κατά τη διάρκεια της Θ. Λειτουργίας ο 
Αρχιεπίσκοπος τέλεσε την εις Διάκονο χειροτονία του κ. Ιννοκέντιου Chang. Ο 
Διάκονος Ιννοκέντιος είναι από την Ινδονησία και είναι απόφοιτος της Θεολογικής 
μας Ακαδημίας. Άξιος!



Μετά τη Θ. Λειτουργία, παρετέθη ένα υπέροχο δείπνο για όλους τους κληρικούς 
και τους ενορίτες, ευγενική προσφορά της Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Κοίμησης 
της Θεοτόκου Kingston. Οι Ιερείς τραγούδησαν παραδοσιακά τραγούδια και στο 



τέλος της βραδιάς ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε τον πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. 
της Κοινότητας για την άριστη φιλοξενία. Μετέφερε τις ευλογίες του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και όλοι έψαλαν τη 
φήμη του.

“Ευχαριστούμε και δοξάζουμε τον Τριαδικό Θεό για όλες τις ευλογίες που έχει 
χαρίσει στην Εκκλησία του Καναδά”, καταλήγει η ανακοίνωση της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής.






